

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αρ. Πρωτ.: 4319

Αθήνα, 10/01/2012

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας συμπαραστέκεται στον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων του ΕΟΜΜΕΧ που με ευθύνη των Υπουργών Οικονομικών και Περιφερειακής Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας οδηγούνται στην απόλυση αφού επιχειρείται η ακύρωση της ΚΥΑ που συγχώνευσε τον ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ με το ΕΤΕΑΝ ΑΕ, άρα και την συνέχιση λειτουργίας του Οργανισμού.

Καλούμε την Κυβέρνηση να αποσύρει από το επικείμενο Πολυνομοσχέδιο την ακύρωση της συγχώνευσης και να αναγνωρίσει επιτέλους την προσφορά των εργαζομένων, που αν και απλήρωτοι εξακολουθούν να υποστηρίζουν της μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις στην Ελλάδα ειδικά σε μία εποχή ύφεσης και κρίσης.

Απαιτούμε να μην καταργήσει τον μοναδικό Φορέα στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας) και της βιοτεχνίας.

Ζητάμε από τους Φορείς των μικρομεσαίων επιχειρήσεων να στηρίξουν τον ΕΟΜΜΕΧ και τους εργαζόμενους σ' αυτόν.

Το Δ.Σ.



Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων ΕΟΜΜΕΧ

Αρ. Πρωτ.: 323

Αθήνα, 9/01/2012

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργαζόμενοι στον ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ καταγγέλλουν την απαράδεκτη συμπεριφορά των Υπουργείων Οικονομικών και Περιφερειακής Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας και τον εμπαιγμό που υφίστανται εδώ και δύο μήνες. Μόλις δύο μήνες μετά την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης για την συγχώνευση του ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ με το ΕΤΕΑΝ ΑΕ, με το νέο πολυνομοσχέδιο 2012, επιχειρείται η ακύρωση της συγχώνευσης, απολύονται 40 υπάλληλοι και οι δραστηριότητες του ΕΟΜΜΕΧ «χάνονται» με τη μεταφοράς τους στη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης.

Με το νομοσχέδιο αυτό η Ελλάδα γίνεται η πρώτη Χώρα παγκοσμίως που καταργεί τον μοναδικό ειδικό φορέα στήριξης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και της Χειροτεχνίας.

Στο ίδιο πολυνομοσχέδιο καταργούνται και οι θυγατρικές – κλαδικές επιχειρήσεις του ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ, που παρείχαν ουσιαστικό στήριγμα στους κλάδους που απευθυνόταν.

Αντί λοιπόν να εφαρμοσθεί η ΚΥΑ που συγχωνεύει τον ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ με το ΕΤΕΑΝ ΑΕ, πράγμα που θα οδηγούσε στην δημιουργία ενός σύγχρονου φορέα που θα μπορούσε να προσφέρει ένα συνεκτικό και ολοκληρωμένο σύνολο χρηματοδοτικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών για τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, με την προτεινόμενη νομοθετική ρύθμιση διαλύεται ο υπάρχων ειδικός κεντρικός φορέας και οδηγείται σε άμεση ή έμμεση απόλυση το προσωπικό του.

Ειδικά μάλιστα την περίοδο που διανύουμε που η Μικρή και Μεσαία Επιχείρηση δοκιμάζεται, αντί η πολιτεία να λάβει επιπρόσθετα μέτρα στήριξης για τις ΜμΕ διαλύει και αυτή την υπάρχουσα δομή του ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ, με αποτέλεσμα χιλιάδες Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις να στερηθούν το μοναδικό τους στήριγμα, να βρεθούν στον αέρα τα εκτελούμενα έργα Εθνικά-συνγχορηματοδοτούμενα και Κοινοτικά και να χαθούν εκατομμύρια κονδυλίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η συσσωρευμένη εμπειρία και τεχνογνωσία 60 χρόνων του ΕΟΜΜΕΧ ΑΕ εξαφανίζεται μαζί με το έμπειρο και αξιόλογο προσωπικό του.

Εμείς οι εργαζόμενοι στον ΕΟΜΜΕΧ διεκδικούμε και ζητάμε:

- **Να μας αφήσουν να συνεχίσουμε την προσφορά και τη βοήθεια προς τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και τη Χειροτεχνία.**
- **Να μην απολυθεί κανένας γιατί δεν θα χάσουν μόνο οι εργαζόμενοι την δουλειά τους, αλλά και οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις το στήριγμά τους.**
- **Να εφαρμοσθεί η αρχική ΚΥΑ συγχώνευσης του ΕΟΜΜΕΧ με το ΕΤΕΑΝ για τη δημιουργία ενός κεντρικού φορέα για τις ΜΜΕ.**

Δηλώνουμε ότι μέχρι τώρα αν και απλήρωτοι συνεχίσαμε να δουλεύουμε.

Από δω και πέρα δεν θα μπορούμε πλέον να προσφέρουμε.

Καλούμε τους Φορείς των ΜμΕ να συμπαρασταθούν στον αγώνα μας, για να μην ζημιωθούν τα ίδια τους τα μέλη τους.

Οι εργαζόμενοι στον ΕΟΜΜΕΧ